
Логические задачи

1 класс



Задача 1
Кто выше из детей:Аня выше 

Славы; Катя ниже Славы? 

❑ Аня
❑ Слава
❑ Катя



Неправильно!

Вернуться!



Правильно!

Дальше!



Задача 2
Кто умнее всех:  черепашка 
умнее слона; обезьяна умнее 

черепашки? 

◆ Черепашка
◆ Слон
◆ Обезьяна



Правильно!

Дальше!



Неправильно!

Вернуться!



Задача 3
Какая из девочек самая 

быстрая: Ира медлительнее 
Маши; Маша медлительнее 

Оли? 

◆ Ира
◆ Маша
◆ Оля



Неправильно!

Вернуться!



Правильно!

Дальше!



 Задача 4
Открыток больше, чем марок. 
Марок больше, чем значков. 

Чего больше? 

◆ Открыток
◆ Марок
◆ Значков

 Задача 4
Открыток больше, чем марок. 
Марок больше, чем значков. 

Чего больше? 



Правильно!

Дальше!



Неправильно!

Вернуться!



Задача 5
Школьники сделали к Новому году 
пять гирлянд. Эти гирлянды нужно 

соединить вместе. В скольких 
местах нужно соединить (склеить) 
гирлянды, что бы получилась одна 

большая гирлянда? 
◆ в 3
◆ в 4
◆ в 5



Неправильно!

Вернуться!



Правильно!

Дальше!



Молодец!
Ты справился с тестом!


